



Российская газета: "Удар из-за угла"

Бастрыкин лично поручил поймать бандита

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил подключить наиболее опытных следователей к выяснению всех обстоятельств нападения на курсантку МВД.

А еще руководитель Следственного комитета РФ распорядился, чтобы эти самые опытные специалисты не только всесторонне разобрались в преступлении, но и в самые кратчайшие сроки смогли выяснить имя и фамилию нападавшего, задержать его и дать расписаться в протоколе допроса. Говоря на языке следователей - привлечь нападавшего к уголовной ответственности.

Об этом корреспонденту "РГ" рассказала официальный представитель СКР Светлана Петренко.

По версии следствия, все случилось в минувшее воскресенье, 9 апреля. Неизвестный мужчина около дома, расположенного в Петроверигском переулке в Москве, догнал курсантку первого курса МВД России и ударил девушку в живот острым предметом.

Был это нож, заточка или что-то другое, следствие пока сказать не может. И называет орудие преступления просто "острым предметом".

"Девушка получила "проникающее колото-резаное ранение", объяснили в столичном подразделении СКР. А нападавший смог беспрепятственно скрыться. Оперативно, фактически сразу после нападения, московские следователи возбудили уголовное дело. Пока лишь по факту нападения. Ведь никто другой кроме пострадавшей в деле не фигурирует.

Когда нашим сыщикам и оперативникам кровь из носу надо задержать бандита, счет идет буквально на часы

По словам сыщиков, раненая курсантка смогла добраться до медиков самостоятельно. По неподтвержденной официально информации, девушка чувствует себя не очень. Врачи оценивают ее состояние по своим параметрам - средней тяжести. Никаких подробностей медики не дают. Они даже не называют медицинское учреждение, куда положили первокурсницу. Но по информации "Российской газеты", она в НИИ имени Склифосовского.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

- Следствие обязательно установит мотивы злоумышленника, но нападение на человека в форме, а тем более молодую девушку, которая выбрала целью своей жизни служение Родине, является циничным и аморальным по своей природе преступлением, - заявила официальный представитель Следственного комитета.

По словам Светланы Петренко, совсем юная и хрупкая девушка "в условиях неожиданности просто не имела возможности дать адекватный отпор нападавшему". В Следственном комитете РФ однозначно заявляют, что случаи такого жестокого поведения не останутся безнаказанными. И уверяют, что следователи СК России примут все необходимые меры для того, чтобы злоумышленник понес заслуженное наказание.

На самом деле нет сомнений, что нападавшего рано или поздно поймают. Причем скорее рано, чем поздно. Правоохранительная деятельность последнего времени показывает, что когда нашим сыщикам и оперативникам кровь из носу надо задержать бандита, счет идет буквально на часы.

Тем более если речь идет о таком крупном городе, как Москва. В столице под камерами видеонаблюдения находятся все крупные магистрали, почти все улицы и переулки. Если добавить к этому, что магазины, офисы, просто подъезды домов также оснащены камерами, то у нападавшего почти нет шансов скрыться.

А когда его задержат, ему "светит" специальный раздел отечественного Уголовного кодекса, который карает за нападение на полицейских.

А там сроки лишения свободы серьезные.

11 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1115051>